
Θέμα: «Παραχώρηση Αιγίδας ΓΓΑ ΥΠΠΟΑ για την τέλεση του 5ου  φιλικού αγώνα καλαθοσφαίρισης 
«Κάνουμε ντρίπλα στον εκφοβισμό #5», στο πλαίσιο του προγράμματος Ζήσε χωρίς εκφοβισμό (Live 
Without Bullying)»,06/03/2020, Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, Αθήνα.
Σχετ.: -Υπ. Αρ. Πρωτ. ΥΠΠΟΑ/Γρ.Υφ/538837/3227/7-10-2019 αίτημα του Κέντρου Μέριμνας 
Οικογένειας και Παιδιού (ΚΜΟΠ) προς το Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού, περί 
παραχώρησης αιγίδας ΓΓΑ, ΥΠΠΟΑ στην ως άνω διοργάνωση

- Υπ. Αρ. Πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/587849/30-10-2019 έντυπο χορήγησης αιγίδας με τα των 
λοιπών δικαιολογητικών.

 Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών, με το παρόν σας γνωρίζουμε ότι ο 5ος φιλικός αγώνας 
Καλαθοσφαίρισης «Κάνουμε Ντρίπλα στον εκφοβισμό #5» τίθεται υπό την Αιγίδα της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.
Στο πλαίσιο διεξαγωγής της ως άνω εκδήλωσης, η οποία θα λάβει χώρα την Παρασκευή 6 Μαρτίου 
2020, στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, στην Αθήνα και κατ’ εφαρμογή του Πλαισίου Χορήγησης Αιγίδας 
της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΑΔΑ:ΩΖ5Ζ4653Π4-ΒΚΞ) σας γνωρίζουμε ότι είναι απαραίτητη η 
δέσμευση του φορέα σας για σαφή αναφορά στο ρόλο και την υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού. Περαιτέρω, επισημαίνουμε ότι η λήψη μέτρων για την ασφάλεια των αθλουμένων και των 
θεατών θεωρείται μεγίστης σημασίας και την αποκλειστική ευθύνη φέρουν οι διοργανωτές.
Σας ευχόμαστε Καλή Επιτυχία στη διοργάνωση του ως άνω αγώνα.
      

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

                                                                                            ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ
Εσωτερική Διανομή:
-Γρ. Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού
-Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού
-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης και Διεθνών 
Σχέσεων.
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Πληροφορίες: Σ. Λεονταράκη  
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Ηλ. Δ/νση:  sleontaraki@gga.gov.gr
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